

## Camp 2025 - Asphalt Cowboys

Camp auf dem Clubgelände des Asphalt Cowboys MC Austria

### Beschreibung

Wie schon die vergangenen Jahre findet am Samstag, 02. August das legendäre Camp auf dem Clubgelände des Asphalt Cowboys MC Austria statt.

Ab 14:00 Uhr ist jeder bei unserem Clubhaus in der Radona in Dalaas herzlich Willkommen und kann gemeinsam mit uns in ein langes Party-Wochenende starten.

Auf Euer Kommen freuen sich die Asphalt Cowboys!

Anreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln: Landbus 720, Haltestelle "Dalaas Radona". Die genauen Verbindungen können unter www.vmobil.at gesucht werden. Mit der Brandnertal, Bludenz, Klostertal Gästekarte und mit der Gästekarte Premium ist die Anreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln kostenlos.



# Klostertal Vorarlberg



### Veranstaltungsort

Radona 121a, 6752 Dalaas Radona 121a 6752 Dalaas (0043) 650 8830877



#### Veranstalter

**Asphalt Cowboys** Radona 121a 6752 Dalaas (0043) 650 8830877